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Zadania na kartkówkę 6 z TWM  w dniu 25 listopada 2019 

1. Na czym polega handel wewnątrzgałęziowy i jak można go mierzyć? 
2. Uzasadnij, dlaczego handel wewnątrzgałęziowy jest niewytłumaczalny w świetle neoklasycznej teorii 

handlu? 
3. Co jest przyczyną powstawania handlu w modelu Brandera-Krugmana? 
4. Czy w świetle modelu Brandera-Krugmana wymiana międzynarodowa prowadzi do wzrostu dobrobytu 

krajów w nią zaangażowanych?  
5. Na czym polega wzajemny dumping w modelu Brandera i Krugmana? 

6. W jaki sposób zdefiniowano funkcje użyteczności Dixita-Stiglitza? Na czym polega jej oryginalność? 
7. Od czego zależy popyt na i-tą odmianę dobra zróżnicowanego horyzontalnie przy założeniu funkcji 

użyteczności w wersji Dixita-Stiglitza? 
8. Jakie skutki dla konsumentów przynosi liberalizacja handlu w modelu handlu wewnątrzgałęziowego P. 

Krugmana? 
9. Na czy polega równowaga w model Chamberlina doskonałej konkurencji monopolistycznej? Podaj 

odpowiednie warunki i je skomentuj. 
10. Jak jest zależność pomiędzy liczbą firm a kosztami produkcji i cenami w modelu handlu 

wewnątrzgałęziowego P. Krugmana? 
 
 


